

# ЖИТЬ ОДНИМ ДНЕМ

Жизнь человека исчисляется временем. В Иак. 4 Святой Дух соединил понятия времени и жизни в одном предложении:

Теперь послушайте вы, говорящие: “Сегодня или завтра отправимся в такой-то город, и проживем там один год, и будем торговать и получать прибыль”, — вы, которые не знаете, что случится завтра: ибо что такое жизнь ваша? Пар, являющийся на малое время, а потом исчезающий. Вместо того, чтобы вам говорить: “Если угодно будет Господу и живы будем, то сделаем то или другое” (Иак. 4:13–15).

Жизнь на этой земле заканчивается, когда кончается отведенное нам время. Уделяя кому-то часть своего времени, вы, в сущности, отдаете ему часть своей жизни. Жизнь для каждого из нас — это время, отпущенное нам Богом. Наша жизнь — наше время — в Его руках. Мы поступаем мудро, когда живем одним днем.

## ОДИН ДЕНЬ — ЭТО ВСЕ, ЧТО НАМ НУЖНО

Во-первых, мы должны жить одним днем потому, что никому из нас не требуется сразу больше одного дня. Если бы Бог дал нам одновременно два дня, то мы бы смогли прожить только один из них. Самые благородные планы людей могут осуществляться только постепенно, день за днем. Кто-то сказал: “Вчерашний день — это аннулированный чек. Завтрашний день — только долговая расписка. Сегодняшний день — наша единственная наличность”.

Жить мудро — это всего лишь использовать каждый день, который дает нам Бог, в Его славу.

Ибо всем нам должно явиться пред судилище Христово, чтобы каждому получить соответственно тому, что он делал, живя в теле, доброе или худое (2 Кор. 5:10).

Размышляя над этим стихом, мы понимаем, что Бог будет смотреть на совокупность наших поступков, совершенных в отпущенное нам время. Единственное время, когда мы можем послужить Богу, — это сей день, который Он дает нам.

## ОДИН ДЕНЬ — ЭТО ВСЕ, С ЧЕМ МЫ МОЖЕМ СПРАВИТЬСЯ

Во-вторых, мы должны жить одним днем потому, что это все, с чем мы можем справиться. Если бы мы захотели решить разом все проблемы, с которыми мы столкнемся в будущем, нам бы это было не под силу. “Итак, не заботьтесь о завтрашнем дне, ибо завтрашний сам будет заботиться о своем: довольно для каждого дня своей заботы” (Мат. 6:34).

Подумайте, какое было бы несчастье знать сегодня о всех проблемах, которые возникнут в следующие несколько лет. Мы могли бы сказать: “Я хочу сейчас пережить все мои радости будущего”. Но это невозможно. Каждый день приносит и радости и печали. Нам нужно справляться с печалями, чтобы мы могли иметь радость; и в каждом дне для нас предостаточно печалей.

## ОДИН ДЕНЬ — ЭТО ВСЕ, ЧТО МЫ ПОЛУЧИМ

В-третьих, мы должны жить одним днем потому, что это все, что мы получаем. Если мы получим больше времени на этой земле, чем уже прожили, то оно нам будет даваться день за днем, мгновение за мгновением. Бог не обещает нам: “Я отпущу вам двадцать пять лет жизни на земле”. Он говорит: “Пользуйся этим мгновением. Проживи его для Меня, и позволь Мне решать, сколько еще времени дать тебе”.

В Прит. 27:1 сказано: “Не хвались завтрашним днем, потому что не знаешь, что родит тот день”.

## ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Как мы должны жить в свете этих фактов о времени? Каждый из нас должен сказать: “Я не знаю, что может принести завтрашний день, но у меня есть этот момент. Это драгоценный дар от Бога, и я с верностью использую его во славу Божью. Будущее может быть ненадежным, но сейчас со мной Бог и Божья семья. Я буду доволен этими благословениями. Я не буду тревожиться о завтрашнем дне, но будуходить с Богом сегодня, и пусть Он проведет меня через все мои завтра, которые у меня будут”.